Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 20 de septiembre de 2023

En la sesión del día de la fecha (Acta N° 1292) el Consejo Directivo aprobó la siguiente Resolución:

VISTO:

Que nuestro Consejo Profesional ha emitido un Balance Social y Memoria de Sustentabilidad - 2022.

Que el Balance Social y Memoria de Sustentabilidad – 2022 se entregó a todos los Señores y Señoras Consejeros/as para su conocimiento y análisis,

El Informe de Aseguramiento de Contador Público Independiente que acompaña el Balance Social y Memoria de Sustentabilidad – 2022 y,

CONSIDERANDO:

Que corresponde someter a votación la moción de aprobar el Balance Social y Memoria de Sustentabilidad – 2022 del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la CABA.

Por ello,

EL CONSEJO DIRECTIVO DEL CONSEJO PROFESIONAL DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES RESUELVE:

Art. 1°.- Aprobar el Balance Social y Memoria de Sustentabilidad – 2022 del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la CABA.

Art. 2°.- Regístrese, comuníquese, dese a publicidad y archívese.

Dra. Silvia Abeledo Secretaria CP 143-42 Dra. Gabriela V. Russo Presidenta CP 817-248

LA 47-56